

区农业农村局到青岐村开展调研 和安全生产检查

为推进党史学习教育，践行为群众办实事的初心使命，结合5月25日区环保工作紧急会议精神，5月26日上午，区农业农村局党组书记、局长董志泉同志带队到青岐村实地调研，区农业农村局、市生态环境三水分局、西南街道农办相关工作人员参与。

调研组首先实地巡查了青岐村的三江涌、红岗涌、墩头涌，并详细听取了青岐村委、市生态环境三水分局相关工作人员关于农业生产、河涌水质等基本情况介绍。董志泉局长指出，影响公共河涌水质因素是多样的，需要各职能部门加强沟通，共同努力，通过以下三方面改善河涌水质：一是打通“断头涌”引入新水或在现有河涌建设自净设施；二是建设农村生活污水处理设施，收集生活污水处理后再排放；三是引导园区内水产养殖场建设养殖尾水处理设施，鼓励循环用水，并要求西南街道农办尽快根据区的《池塘标准化改造三年工作方案》制定青岐园区内的池塘改造

工作计划，改善水产养殖尾水直接排放对公共河涌的影响。

随后，调研组走访了园区内太二农业科技有限公司、杰辉农业有限公司、瀛养德顺水产有限公司三家农业企业，了解企业的生产经营状况和相关需求，检查了三家农业企业的基础设施、养殖过程、用电、消防等安全生产状况，向企业强调安全生产注意要点和水产养殖尾水治理的重要性。

接下来，我局将结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动，深入基层调研和检查工作，了解群众难事烦心事，切实结局群众急难愁盼问题。



